



Сотрудники следственного управления по Тверской области поздравили ветеранов Великой Отечественной войны с наступающим праздником Победы



3 мая 2017 года в канун празднования 72-годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудник отдела кадров совместно со старшим помощником руководителя следственного управления (по взаимодействию со СМИ) регионального Следственного комитета Российской Федерации навестили ветеранов Великой Отечественной войны - Сухопарова Арсения Михайловича, Тельнову Екатерину Александровну, Барбасова Владимира Петровича, Жарову Марию Васильевну, Копытова Германа Павловича, Григорян Надежду Никитичну.

В домашней обстановке ветераны поделились с гостями своими воспоминаниями о долгих тяжелых годах войны, о героических поступках нашей армии и огромных потерях. Несмотря на все боевые заслуги, они все неохотно вспоминают о войне, о том, как же страшно было в то время и как хотелось вернуться домой живыми. Также ветераны рассказали о сложном



послевоенном времени, о запоминающихся случаях из жизни и трудовой деятельности, показали свои ордена и медали.

Так, Сухопаров Арсений Михайлович является участником Сталинградской битвы, был радистом и поддерживал связь с самолетами. В 1942 году он сдал экзамен по специальности и его забрали в полк связи при 8-й воздушной армии. Работал всегда в непосредственной близости от секретных объектов. Арсений Михайлович награжден медалями «За оборону Сталинграда», «За отвагу» и орденом «Отечественной войны».

Тельнова Екатерина Александровна служила при штабе полка, зачастую выполняла обязанности писаря и сопровождала солдат на смену караула. Из-под Воронежа ее отправили под Киев на 1-й Украинский фронт, после чего ее полк прошёл от российской границы через Пшедбуж, Радомско, Ченстохова, Краков, Милич, Бернштадт, Намслау, Карльсмаркт, Тост, Бишовсталь, Катовице, Семяновиц, Крулевска Гута, Николув, Беутен, Виттенберг, Науен, Эльшталь, Рорбек, Марквардт и Дрезден. Демобилизовали Екатерину Александровну после того как закончилась война с Японией.

Сотрудники следственного управления от всего сердца поздравили ветеранов с наступающим Праздником Великой Победы, пожелали им крепкого здоровья, благополучия и долгих лет жизни, а также вручили цветы и продовольственные наборы.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области



03 Мая 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1121351>